
Ψήφισμα  συμπαράστασης  της
ΟΚΔΕ στον Αλέξη Λιοσάτο
Η  ΟΚΔΕ  δηλώνει  την  αλληλεγγύη  της  στον  Αλέξη  Λιοσάτο,  ο
οποίος, επειδή καταδίκασε δημόσια το κλίμα εθνικιστικής και
φασιστικής τρομοκρατίας που καλλιεργείται στην Πτολεμαΐδα, με
αποτέλεσμα να στοχοποιηθεί από τα ντόπια φασιστοειδή και τα
φίλα προσκείμενα σε αυτά ΜΜΕ, δέχτηκε απειλητικά μηνύματα κατά
της ζωής του και βανδαλισμούς στον επαγγελματικό του χώρο.

Καταγγέλλουμε  επίσης  την  δράση  των  «Πτολεμαίων  Μακεδόνων»
–όπως και όλων των φασιστοειδών και φασιστικών ομάδων– που με
αφορμή τη συμφωνία των Πρεσπών, επιδιώκουν να εξαπολύσουν ένα
κύμα  τρομοκρατίας  ενάντια  σε  όσους  αγωνίζονται  για  τα
δικαιώματα των εργαζομένων (όλων των εργαζομένων, ντόπιων ή
μεταναστών, ανεξάρτητα από την εθνικότητα και την θρησκεία
τους) και αντιστέκονται έμπρακτα στο δηλητήριο του εθνικισμού.
Οι εθνικιστικές τσιρίδες δεν πρέπει να ξεγελούν κανέναν. Όσοι
δεν αγωνίστηκαν ποτέ ενάντια στο ξεπούλημα των δικαιωμάτων των
εργαζομένων, της νεολαίας και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων,
κατ’ εντολή των ξένων και ντόπιων τοκογλύφων-καπιταλιστών, δεν
μπορούν  και  δεν  πρόκειται  να  υπερασπιστούν  καμία  εθνική
κυριαρχία. Όπως χαρακτηριστικά δείχνει και η περίπτωση του σ.
Αλέξη Λιοσάτου η δράση τους έχει σαν στόχο την πάταξη του
«εσωτερικού  εχθρού».  Αυτός  είναι  και  ο  λόγος  που  οι  κάθε
είδους φασιστικές οργανώσεις απολαμβάνουν την ευμένεια και και
την κάλυψη των καπιταλιστών και του μνημονιακού καθεστώτος.

Το  ξεμύτισμα  των  φασιστοειδών  δεν  είναι  τυχαίο.  Είναι
αποτέλεσμα των μνημονιακών πολιτικών που σπέρνουν την φτώχεια
και  την  εξαθλίωση,  της  ακραίας  νεοφιλελεύθερης  ιδεολογικής
επίθεσης που τις συνοδεύει και προωθεί μέσα στην κοινωνία τις
κανιβαλικές  τάσεις  και  το  μίσος  προς  τους  οικονομικά
ασθενέστερους.  Είναι  ακόμη  αποτέλεσμα  της  τυχοδιωκτικής
φιλοπόλεμης και φιλοϊμπεριαλιστικής πολιτικής του ΣΥΡΙΖΑ με
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αποκορύφωμα την κατάπτυστη συμφωνία των Πρεσπών, όπως και της
τυχοδιωκτικής πολιτικής της ΝΔ που ενώ είναι εξίσου φιλοπόλεμη
και φιλοϊμπεριαλιστική με αυτή του ΣΥΡΙΖΑ, χύνει εθνικιστικό
δηλητήριο για να διχάζει τους εργαζόμενους και φλερτάρει με τα
φασιστοειδή.  Είναι  τέλος  αποτέλεσμα  της  ατιμωρησίας  των
φασιστών και της δράσης των συμμοριών τους από την αστική
δικαιοσύνη  με  χαρακτηριστικότερο  το  παράδειγμα  της  Χρυσής
Αυγής που 4 χρόνια μετά την δολοφονία του Παύλου Φύσσα η δίκη
ακόμη  συνεχίζεται,  με  όλους  τους  κατηγορούμενους  να  είναι
εκτός φυλακής – ακόμη και ο μαχαιροβγάλτης Ρουπακιάς.

Η τρομοκρατία δεν θα περάσει. Οι φασιστικές απειλές πρέπει να
μας  βρουν  ενωμένους.  Ντόπιους  και  μετανάστες  εργαζόμενους,
άνεργους, νέους και φτωχούς. Πρέπει να απαντηθούν με οργάνωση
σε κάθε χώρο εργασίας, γειτονιά, σχολείο και σχολή και με
αγώνες, μαζικούς μαχητικούς και ανυποχώρητους, ενάντια στους
φασίστες και κυρίως ενάντια στις πολιτικές των μνημονίων που
τους ξερνάνε.


